
1. 곱셈 공식을 이용하여
1003 × 1005 + 1

1004
을 계산하여라.

답:



2. (a + b)(a − b) = a2 − b2 을 이용하여 계산하기 가장 알맞은 것은?

① 18 × 22 ② 51 × 52 ③ 992

④ 302 × 403 ⑤ 1032



3. 곱셈공식을이용하여 14.98×15.02를계산하려고한다. 다음중가장
이용하기 편리한 곱셈 공식을 고르면?

① (x + a)(x + b) = x2 + (a + b)x + ab

② (x + a)2 = x2 + 2ax + a2

③ (x − a)2 = x2 − 2ax + a2

④ (x + a)(x − a) = x2 − a2

⑤ (ax + b)(cx + d) = acx2 + (ad + bc)x + bd



4. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 a , b 인 반원으로 큰 원 O 를 A, B
두 부분으로 나누었다. 이 때, A, B 의 넓이의 차는?

① π(a + b)(a + b) ② π(a − b)(a − b)

③ π(b − a)(b − a) ④ π(a + b)(a − b)

⑤ π(a + b)(b − a)


